

牢记殷殷嘱托 奋力谱写新时代湖北发展新篇章

伴随暑假的开始,标志着通城县278辆校车又一个安全行驶的学期目标圆满实现——

通城校车安全零事故是怎样做到的

咸宁日报全媒体记者 李嘉 通讯员 徐俊

41座校车2台、31座校车1台、19座校车1台,每台校车每天接送学生不超过3趟。

“学校要求公司司机提供运行所规定的资质,并和学校签订责任状,明确责任,从源头上确保校车运行安全。”李龙奎说,是司机、跟车老师、留校看护老师和值日老师,层层签订责任状,保证每个环节不出疏漏。

这是该县严格落实校车办、校车公司、学校及幼儿园三级安全管理责任,加强校车运行安全管理取得的成效。

统计显示,目前该县共有专用校车278辆,承担着全县86所小学、幼儿园的13891名小学(幼儿)学生上下学接送工作,实现了连续2个学年安全无事故。

完善监管机制,形成监管合力

三年前,通城县校车没有统一监管平台,由农村普通客运车辆、公汽、面包车、非国标校车、国标校车等不同类型车辆接送学生上下学,超速、超载等乱象丛生。

“校车安全关系到每个家庭的安宁、幸福,关系到社会的安定、和谐,出不得半点差错。”该县校车安全管理领导小组办公室有关负责人王涛

说,2013年8月,该县校车安全管理领导小组成立后,从县教育局、县公安局交警大队、县道路运管所等单位抽调人员集中办公,专抓校车安全管理,改变了校车运行的不安全现状。

2016年8月,该县出台了《通城县校车安全管理与服务实施方案》,按照“政府主导、社会参与、专业运营、部门监管”的原则,通过政府采购的形式,向社会购买服务,对原有专用校车进行管理、回购。

该县将农村校车及农村普惠性私立幼儿园校车安全运行纳入考核,对考核优秀或经交警、运管部门审核后,按照相关奖补标准,由县财政发放校车运营补贴。

同时,该县校车办将全县校车统一纳入校车运行监控平台管理,按照“实时监控、一车一档、定车、定人、定时、定线、定座、定站点”的“六定”管理办法,联合交警、运管等部门,每月开展1次执法检查,每周2次督查,并由学校每天对校车安全运行进行检查,确保不留安全隐患。

据了解,去年以来,该县依法依规对全县37所中小学、82所幼儿园进行了排查整治,先后行政处罚20余人,有效堵塞了安全隐患。

严格持证上岗,把牢安全驾驶关

“我们对每一位校车驾驶员实行严格准入机制,要求必须取得A1或A2类驾照,且驾龄满3年以上,并要求无犯罪记录、无毒驾、无酒驾记录。”德耀校车公司副总经理吴从平告诉记者,该公司聘请司机一律按照规定要求进行统一考核,并报公安交警部门核发校车准驾资格证。

九宫小学校车司机汪新,今年35岁,曾经在一家单位从事小汽车驾驶,后来取得了A2类货车驾驶证,去年,汪新成功应聘上岗,成为一名校车驾驶员。

“成为合格的校车司机要过‘五关’斩‘六将’,既要取得校车驾驶资格证,还要经过公司的三天试驾,完成安全意识教育和防御性驾驶测试后,再经过一个月的试用,合格后才能正式聘用。”汪新说。

“这一系列行之有效的管理措施,不仅形成了校车安全管理长效机制,而且为配齐配强校车安全管理队伍,建立立体化管理网络奠定了基础。”王涛说,“为确保校车专业化、集约化运营管理,该县目前配备的300余名专业校车驾驶员,已成为校车运行标准提升,安全有序运行的生力军。”

市领导赴咸安检查防汛工作时要求

奋力夺取防汛抗旱全面胜利

本报讯 记者王恬、通讯员滕善洋报道:昨日,市人大常委会党组书记、副主任王汉桥率防汛检查组深入咸安区检查防汛工作。市人大常委会副主任李逸章,副市长吴刚,市政协副主席尤晋参加检查。

为夯实防汛抗旱责任,咸安区防指在今年2月就制定下发《关于认真做好2018年防汛抗旱准备工作的通知》,提前就防汛抗旱相关工作进行安排部署,扎实开展防汛减灾工程建设、防汛检查和防汛培训演练工作,强化应急保障措施,修编完善相关预案,未雨绸缪科

学应对强降雨天气。

王汉桥一行实地查看了南川水库、淦河马桥王畈拦河闸、淦河大畈陈拦河闸、淦河老西河桥头临时防洪工程、向阳湖熊家湾水毁修复工程等,详细了解咸安区今年防汛形势与准备情况。

王汉桥指出,当前正值主汛期,各级防指要认真贯彻落实省、市防指的指示精神,密切监视雨水和防汛工程情况,坚持24小时值班值守,切实按照防汛抗旱两手抓的要求,加强水库闸坝的科学调度和蓄水保水工作,奋力夺取防汛抗旱的全面胜利。

我市召开第四届工代会

选举产生31名出席省十三次工代会代表

本报讯 记者贺春音、通讯员罗露报道:6月26日上午,我市召开第四届工会代表会议,选举产生31名代表我市出席省工会第十三次代表大会的正式代表。

会议审议通过了《咸宁市工会代表会议选举办法(草案)》、《咸宁市出席湖北省工会第十三次代表大会代表候选人名单(草案)》。来自各县(市、区)总工会、咸宁高新技术产业开发区总工会、市直相关部门(委、局)及基层工会的120名代表参加投票,选举李春舫、周勇、田运雄等31人,代表我市出席省工会第十三次代表大会。

会议要求,各位代表要认真履行职责,切实当好新时代咸宁职工“代言人”。

我市开展质量安全联合督查

加强特种设备安全监管

本报讯 记者王恬、通讯员吴鹏报道:日前,记者从市质监局获悉,我市6月19日至22日开展的质量安全联合督查工作,共抽查35家企业,检查在用设备150台(套),发现安全隐患45起,目前已经整改到位37起,其余正在督促整改当中。

由市质监局、安监局、经信委、住建委、卫计委、旅游委、公安消防支队、湖北特检院咸宁分院等部门和单位组成的5个督查组,采取“四不两直”方式,深

入各县(市、区)有关企业了解特种设备管理情况、查阅相关资料台账、核实隐患排查治理情况等方式,对照设备整体运行状况、作业人员持证上岗情况、企业管理制度、技术档案、应急预案建立健全等情况,对特种设备、日用消费品、食品相关产品和生产许可证产品(包括危险化学品)进行检查,对存在安全隐患的企业,责令立即改正,督促企业严格落实安全主体责任,确保设备运行安全平稳。

市民宗局赴驻点村走访慰问

本报讯 通讯员陈真、赵传龙报道:6月29日,市民宗局党组书记、局长涂江平率局机关党支部全体党员,前往咸安区桂花镇白沙村,走访慰问驻点村困难党员和精准扶贫帮扶户,并与该村30多名党员一起开展支部主题党日活动,共同庆祝建党97周年。

该局机关党支部按照“四个一”活动要求,深入困难党员及

帮扶对象家中,帮助打扫一次卫生,吃一顿连心饭、谈一次心,送一次温暖,为12名困难党员和30名贫困户送去慰问金和米油等慰问物品。随后,该局驻村第一支书余晓亮以《保持初心本色,牢记使命担当》为题讲党课,并共同为该局和该村今年新发展的7名党员举行入党宣誓仪式,送上“政治生日贺卡”,共同度过了一个特殊的“生日”。

通山通羊镇开展“五比”竞赛活动

推进服务型党组织建设

本报讯 通讯员张远杰、赵冬平、焦晖报道:日前,一个以“书记比作为、发展比增收,场所比功能,制度比落实,服务比优良”为主题的“五比”竞赛活动,在通山县通羊镇全面展开,以激发村(社区)党组织服务经济社会发展的能力。

为扎实推进服务型基层党组织建设,该镇在29个村(社区)启动的“五比”竞赛活动,旨在推动以产业为主导、党员为主

体的产业帮扶目标落实,采取结对共建、企村联合等办法,因村制宜,一村一策,一村多策,带领群众致富增收,壮大村级集体经济。同时,通过落实党员群众服务中心建设,开展关爱精准扶贫户脱贫,为病残老人和留守儿童献爱心等,促进党务、村务、服务、商务、事务“五务合一”,不断优化群众办事环境,让群众足不出户就能享受到快捷高效的基本公共服务。

咸宁联合水务更新老旧管网

提高市区供水能力

本报讯 通讯员林立报道:昨日,笔者从咸宁联合水务公司获悉,该公司于6月初启动的城区第一批管网改造项目,预计在7月底可全部改造完成。

为进一步改善市中心城区供水管网破旧老化的现状,提升城区供水能力,造福居民,该公司决定投资767万元,对温泉、永安老城区约10.56公里老

旧供水管网进行全面改造。针对道路狭窄、人口密集、施工难度大、工期紧、任务重的实际,该公司本着不影响居民正常用水的原则,组织专班施工人员按照相关施工规定,认真落实防护措施,确保安全、文明施工,夜以继日抢进度,有效打通了供水安全“最后一公里”。

橙园夏管



6月25日,嘉鱼县渡普镇王家庄村脐橙园,果农们正在为脐橙喷施无残留低毒保果农药。

该基地总面积1000亩,由村民张忠文联合60余户“上岸”渔民共同经营。目前已有一半脐橙开始挂果,预计亩纯收入可达6000元以上。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
通讯员 戴莹 摄

赤壁大力鼓励青少年科技创新

本报讯 通讯员但唐静报道:6月27日,赤壁市第11届“市长杯”青少年科技创新大赛评审揭晓,共评选出评审类一等奖21个,科幻绘画类一等奖13个。

该市“市长杯”青少年科技创新奖

励基金,自2008年8月设立以来,按每年举办一次大赛的要求,已先后成功举办10届青少年科技创新大赛,有力推动了青少年科技教育活动的蓬勃开展,创新大赛也因此成为示范带动中小学生

参与科教实践的主要活动之一。

据了解,该市此次大赛共收到80所中小学提交的有关科技成果、科技创意、科幻绘画等方面的作品269件,评审委员会按照公平、公正的原则,结

合“科技作品的科学性、先进性、实用性;科幻绘画的想象力、绘画水平;实践报告的真实性、教育性、完整性”,进行了认真细致的评审,确保了评审结果权威公正。

专访咸安区马桥镇党委书记刘洋

凝心聚力抓党建

咸宁日报全媒体记者

全面振兴新马桥

刘震 通讯员 张腾

传统的有效载体,即:修缮一遍钱赤石故居,打造一个红色革命教育基地,建设一个红色文化长廊,开展一次镇、村两级书记讲党课活动,召开一次党委班子思想汇报会,参观一次钱瑛纪念馆,撰写一篇心得体会,开展一次以“身边的感动”为主题的述学述做活动,以此坚定党员的理想信念,增强党员的宗旨意识。

下一步,我镇将严格落实“三会一课”制度,不断丰富支部主题党日活动载体,创新“两学一做”教育活动模式,以党建引领助推乡村振兴。

记者:就马桥镇的实际来说,创建“科技环保工业镇”目标将如何实现?

刘洋:首先是要加速脱贫攻坚,补齐富民短板。要按照“五个一批、分类

施策”的原则,通过优化整合扶贫资金,因地制宜抓产业,采取“输血”与“造血”并举、“扶贫”与“扶智”并重的办法,确保精准扶贫扶到户,使473户、1251个贫困人口在今年全部脱贫。

同时,建好村(社区)党员之家,在新建四门楼村和潜山村党员群众服务中心的基础上,全面提档规范13个村级阵地建设,以不断拓展的“党建+”模式,重点抓好“党建+生态”,守好生态红色;突出“党建+项目”,促进产业发展;强化“党建+治理”,净化乡风民风,进而带动马桥各项事业发展,促进科技环保工业镇目标早日实现。

记者:如何推动美丽乡村建设与

创建“生态农业旅游镇”目标结合?刘洋:加快村级集体经济发展,下大力气消灭红窝、钱庄等集体经济“空壳村”,促进美丽乡村建设,是摆在镇党委面前的一道重要课题。我们将在做好做强产业基地、农业合作社、种养大户和村级集体经济“四篇文章”的同时,积极挖掘旅游资源,筹划旅游项目,引进能人人才,植入引导资金,以加快曾铺百草园综合体、四门楼蓝莓基地、民宿开发和路口冯古民居、龙泉山乡村旅游开发建设为示范点,以点带面,推进镇域旅游全覆盖,助推乡村振兴。

十九大精神在基层
乡镇干部谈发展